

《孤芳不自赏》遭水军刷屏讨薪

半个月前,《孤芳不自赏》收官,这部电视剧拥有的话题流量足以让任何一部电视剧羡慕,但没有一个剧组想效仿这种“走红方式”:开播前,演员天价片酬引发关注;播出中,惹出抠像演戏、替身驻场、演员轧戏、特效粗糙等争议,豆瓣评分降至3.6分;播完后,《孤芳不自赏》还被水军拖出来“吊打”,他们在社交网络策划了一出“水军讨薪”大戏。有网友唏嘘不已:“片方把天价片酬交给了明星,把制作交给了抠图,把宣传交给了水军。”

水军集体讨薪 “孤芳”自称被黑

2月20日起,《孤芳不自赏》官方微博留言区出现大批水军,他们这次没有充当“五毛党”来刷好

评,而是疯狂刷留言讨薪:“豆瓣买水军刷好评,做完后赖账不付款。”水军留言后还艾特了《孤芳不自赏》编剧张永琛、导演鞠觉亮、总制片人赵建瓴。

“水军讨薪”事件近两日持续发酵,《孤芳不自赏》官方微博也于22日晚回应:“孤芳收官已经十日有余,承蒙大家的厚爱,为孤芳画上了圆满的句号。从筹备、拍摄到播出,和大家一起经历各种风雨,完了还来一场暴风雨,淋得一头雾水!无心参与任何炒作,也不希望再被不负责任地乱加任何‘疑似’。我们衷心感谢所有剧粉们的支持,好的我们继续发扬,也感谢媒体朋友们的督促,不好的我们努力改正!任何观剧后的善意批评和指正,我们都虚心接受、努力改进!但假借正义之名,恶意攻击、片面解

读、人为夸大,为博眼球谋私利的闭眼黑,我们也希望和智者一起抵制。剧终,人散,江湖,再会!”虽然言辞慷慨激昂,但官微没有正面回应“水军讨薪”一事。

刷数据刷评论 水军“神通广大”

不论“水军讨薪”是否属实,《孤芳不自赏》已经捅破了太多行业潜规则。

在百度输入“网络水军”,能检索到形形色色的“网络水军公司”、“互联网营销公司”、“互动传播公司”。这些公司承接各种影视剧推广业务,但与宣传公司侧重内容营销不同,这些营销公司侧重刷数据,如刷评分、评论、点赞数与阅读量。例如,网络上流传着一档内部价格:“微博无头像充数点赞2元100

个,16元1000个;有头像点赞3元100个,25元1000个。点赞任务会在七八小时内完成。”

有公司组织,也有小作坊经营。例如,客户在淘宝网上输入“豆瓣+推广”,就能够搜索到大量卖家,他们的主页大多标明所提供的服务,如“豆瓣推广,开分、打分、评论”、“专业影视推广,带头像,加内容”等。这些小作坊标价普遍为1元,点进去之后卖家会再与买家商议价格。据悉,豆瓣老号与新号评论有不同价位。有卖家将维持了3到10年不等的豆瓣老号刷分数、评论的价格定位6元/条,还附有推广语:“老号操作,效果杠杠滴!请不要同新号操作的卖家比,没可比性(新号操作基本是秒封),你懂滴!”所谓“新号秒封”,是指一



旦豆瓣后台出现短时间大规模新注册号打分情况,系统会预警封号。早前就有媒体报道,《麻雀》在播出时,豆瓣的评分人数从6.8万人被清理到只剩1.8万人。不过,新号易防范,老号就不易了,所以拥有老号资源的卖家才有底气。

更可怕的是,互联网营销机构或个人,甚至会盗取真实用户账号到豆

瓣、时光等影视评论网站刷分。前年郑晓龙执导、孙俪主演的古装大剧《芈月传》播出期间,就有网友反映豆瓣账号被人盗取后乱打分。对此,郑晓龙在接受采访时认为是有人在组织水军黑自己:“有人不知真相,被蒙蔽了,于是抵制作品,故意打低分,甚至有人‘组织’去攻击这个片子,这事儿我都不能想象。”

(据《羊城晚报》)

英达涉嫌洗钱在美被捕 或入狱10年



央视消息 近日,中国著名导演、宋丹丹前夫英达在美国因涉嫌洗钱被捕。据报道,24日经媒体调查并翻阅检控书认罪书,确认英达于2月16日在康州联 法庭达成和解。他已放弃庭审机会,并就刻意规避申报要求、进行现金拆分行为的指控认罪。检方的指控书称,英达,现年56岁,居住在康州,2011年4月

到2012年3月之间的11个月之内,他先后把46.4万美元存入他和他妻子的联名账户。为了绕过监控,他每次存钱额度都低于1万元,前后分50次存入。为避人耳目,他和他妻子在4家银行开了6个银行账户。联 法官安德希将于5月11日对此案宣判,英达最高面临10年的刑期,以及最高50万的罚款。(宗 合)



孙莉怀第三胎 黄磊又要当爸了

《新快报》消息 近日,黄磊妻子孙莉被爆出怀第三胎,黄磊将再次当爸爸。不过,由于已经有多多和多妹两个女儿,黄磊夫妇也被质疑超生,甚至有网友调侃黄磊对生儿子有执念。不过,黄磊夫妇是否有香港户籍目前并未有确切消息,因此,超生问题还是个悬念。

22日,有媒体曝光一则视频,爆料春节期间黄磊带大女儿多多上游泳班,孙莉带二女儿多妹逛

庙会,穿着宽松,小腹隆起清晰可见,看着是要生第三胎了!黄磊和孙莉结婚多年,已先后生下了多多和多妹两个女儿,如今孙莉被拍到再次怀孕,不少网友提出质疑:这已经三胎了,会不会超生了?不过,鉴于目前很多明星通过“优才计划”入了香港籍,超生问题也就不存在了。只不过,目前坊间对于黄磊和孙莉是否有香港身份证并未有确切消息。为此,网友的担心也仅是担心,是不是超生

也许只有黄老师自己清楚了。

除了被质疑超生,黄磊此次再当爸也受到了不少调侃。由于黄磊此前曾在一家人集体参加《快乐大本营》时表露过,自己和多多两人共同的新年愿望,就是鸡年家里再添一个小宝宝。此次孙莉怀孕消息一曝光,网友也调侃其说:黄磊老师和孙莉真是二十年如一日的恩爱。只不过,这么急着生第三胎,是对儿子有着执念吗? (宗 合)

◎ 影视快报

《向往的生活》董子健来访

周日(26日)22:00,湖南卫视《向往的生活》最新一期将请到董子健,节目中装火炉、搭羊圈、洗洗涮涮,堪称“最勤快的客人”。节目中,何炅、黄磊、刘宪华3位主人正在家里打扫卫生、收拾房间,准备迎接客人的到来。然而没想到的是客人董子健已经悄然来访,他默默穿插在工人的队伍里进入房间开始干活。从装炉子到搭羊圈、从搬桌子到洗菜刷碗,几乎每件事他都会主动去做。如此能干的董子健更是被黄磊频频称赞,他还借此和刘宪华开玩笑说想把董子健留下,惹得大华有些紧张。

《跨时代战书2》今晚回归

今晚(25日),天津卫视《跨时代战书》第二季即将回归,“花甲老年”与“神通少年”之间的跨代竞技火热上演,争夺“最强者”称号。本季节目回归演播室,增设3位评委以及观众评审,互动环节加强观众们的参与感。节目中不乏技能高手,有“津门第一李铁人”之称的李春普,也有备受瞩目的“体操小王子”何翔等高手。

《食在囧途》陈意涵PK伊一

《食在囧途》周六(25日)22:00播出的最新一期节目将青岛元气少女陈意涵,节目中她不仅与伊一上演“一姐”争夺战,还与家族成员分享私房面食。陈意涵与伊一都十分热爱运动,且二人都曾参加过马拉松比赛。两位跑马女神狭路相逢,选择用异常考验体力及耐力的平板支撑作为PK项目争做“一姐”称号。